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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: Bup>xesoe feno

3ajaHuve: BblAeINTE OCHOBHbIX y4aCTHNKOB 6I/|p)KeBOIZ TOproeJin, onnuwnTe X posn B npouecce ocyuwiectsneHuns
TOProsJin.

PekomeHgaunm No BbINOJIHEHUIO 3adaHns 1

3anonHnTe Tabauuy B 61aHKe BbINOSHEHWS 3agaHua 1.

Tabnnua - OCHOBHblE Y4aCTHUKN BUP)XEBON TOProBaAun

Y4yacTHUK Posib y4acTHMKa

Bpokepsbl MNpoteccnoHanbHble y4aCTHUKN PbiHKA, BbICTYMNaloWmne B poJn NocpefHnka Mexxay npojasuaMn m
nokynaTensamm, CNocobCTBYOLLME 3aK/TI0HEHWIO TOProBbIX CAEJNIOK, «COeAUHEHNS» Mexay cobol nokynaTenen un
NnpoAaBLOB; AEACTBYIOT MO NOPYYEHUIO CBOUX KJIMEHTOB N 3@ UX CYET, rnoJiyyas niaaTy Win Bo3HarpaxkxaeHve B Buje
KOMUCCUMOHHbBIX MPW 3aKJII0YEHUN CAENKMU.

Ounep KOpnanyeckoe nuuo, y4acTByioLlee B CAeSIKaX OT CBOEro MMeHU 1 3a CBOM cyeT. [loxon ero coctasiasieT
pa3HuLa Mexay LEeHON NoKYynKn 1 Npodaun LeHHbIx 6ymar. OH HeceT BCIO COBOKYMHOCTb PUCKOB, CBA3AHHbIX C
WCMOJIHEHMEM CLEJIKN.

Maknep LUTaTHbIN paboTHUK BUPXKN, KOTOPLIA ohopMnseT caenkn. Maknep AoOJKeH CTporo cobnopaTts ycTas
61p>KM 1 NpaBuaa Toproesan Ha buprxke. Bce 3ak/loYeHHbIe C y4acTUeM Makiepa CAeKN PEerncTpupyoTcs B
cneunanbHOM XYpPHaJse Naun C NOMOLLbI0 KoMMbloTepa. MNocne bupxeBor ceccum y4acTHUKaM CAeNKU BPyYaloTca
MakJjiepcKume 3arnnucku nam KOMnbloTepHble pacrnevyaTKn, B KOTOPbIX OTMeYaeTCsa HauMeHOBaHMe, KOJIMYeCTBO U
LleHa KYMNJIeHHbIX U NPOAaHHbIX LLleHHbIX ByMmar.

CneumnanucTsbl (a>x066epbl) 3aHMMalOTCA aHaIM30M U NPOBOAAT KOHCYJIbTaLuK NO PbIHKY LeHHbIX bymar,
cneunanmsnpyacb Ha Tex WaK NMHbIX BUAax LeHHbIX bymar. Ka)kabli cneunanuct uMeeT onpeaeneHHble
0643aHHOCTM B OTHOLLEHMUN

CANCOYHBIX aKuuMi. Ecnu owyulaeTcs HexBaTKa NpeaioxXeHUn Uan 3aaBOK Ha NOKYMNKY akuWii CO CTOPOHbI
ny6ankKn, oH AOHKEH 3Ty HEXBATKY KOMMNEHCUPOBaTb, Aenas COBCTBEHHbIE NPEAJIOXKEHUSA NN 3a59BKU C YHETOM
cnpsga, yCcTaHoBAEHHOro ans 6up>xxu. MaBHaa 3afavya «cneymanmcta» - obecnednTb cbaflaHCMPOBAHHOCTb CNPOCa
N NpeanoXKeHuns.

OpraHu3aTopbl Topros obecrneymsatoT ocyLlecTBaeHne bupxeBoro npotecca.

PykoBoauTenn 6up>xxu oTBevaloT 3a cobniofeHne 4encTBYOWEro 3aKkoHoAaTeNbCTBa U NpaBua paboTel Gupxu.
CoTpyaHUKM annapaTa bnp>xu TexHn4eckn ConpoBoXKAAT BUPI)KEBYIO AEATENbHOCTD.

lMpakTnyeckoe 3agaHuve 2

Tema?2. BantoTHbIN PbIHOK U BaJIlOTHbIE BUpXXin

3adaHve: OpueHTUPYSCb Ha TeKyLuue BasloTHbIE KYpChl AoJilapa U eBpo K pybiito, paccymTanTe Kpocc-Kypc
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fonnapa K eBpo.

PekoMeHpaunm No BbINOJHEHUIO 3a4aHUA 2

3anonHuTe Tabavuy B 611aHKe BbINOJHEHNUS 3aaHns 2. B KavyecTBe BaJIlOTHbIX KypcoB HE0H6X0ANMO B35Tb
yCTaHoB/IeHHble LleHTpasibHbIM 6aHKOM Poccrmn ourumnanbHble KYpChl BaJIOT Ha TEKYLUYIO AaTy.

Tekylwasa gata 3Ha4YyeHne

Kypc nonnapa Kk py6ato (No AaHHbIM

LleHTpanbHoro 6anka Poccun) 1 Jonnap CLUA = 89,69 Poccuinckoro pybns

Kypc eBpo Kk py6sto (Mo faHHbIM

LleHTpanbHoro 6aHka Poccum) 1 EBpo = 99,19 Poccuiickoro pybns

PacyeT kKpocc-kypca eBpo k gossapy 1 EBpo = 1,11 Jonnapa CLUA

lMpakTnyeckoe 3agaHune 3

Tema3. ®oOHAOBLIN PbIHOK N (POHA0BbLIE BUPXXN N NHLEKCHI

3ajaHue: npmeBeauTe XapakKTepucTnky poHOO0BbLIX UHOEKCOB, NpeacTaBJ/ieHHbIX B 6,1aHKe BbINOJIHEHUSA 3adaHna 3.

PekoMeHaaLUMK NO BbINOJIHEHUIO 3a4aHUA 3

3anosiHuTe Tabauuy B 611aHKe BbIMOJIHEHUS 3a4aHNSA 3, ONUPAACh HA U3YYEHHbIA NEKUMOHHbIA MaTepuralsl, a Takxe
[aHHble othUManbHbIX CalToB, rae NybankyeTcs akTyasbHas MHGOPMALMS MO KOTUPOBKAM.

JTa YyacTb paﬁOTbl BblJ1IOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUeJiax. Ecsun Bbl xoTUTE rnoJsliy4nTb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/409169
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